



油罐车冲断高速路护栏翻进沟

汽油泄漏火苗蹿起十多米,道路紧急封闭两小时扑灭火情



浓烟蹿起几十米。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 24日凌晨4点26分,泰莱高速范镇下道口东100米处,一辆油罐车发生侧翻,车内两人当场死亡,所载汽油发生泄漏。上午10点左右,油罐车在导油过程中起火,泰安消防多个中队在现场扑救。中午12点左右,现场明火被扑灭。

24日上午8点左右,市民孙先生拨打本报6982110热线反映,泰莱高速范镇下道口附近,有一辆油罐车发生翻车事故,事发现场禁止车辆通行。“消防、交警、路政等多个部门在现场处置,莱芜到泰安方向的高速已经封闭,堵车严重。”孙先生说,现场拉有警戒线,能闻到浓烈的汽油味。

事故现场位于泰莱高速范镇下道口东100米处路北,高速公路的10多米护栏被撞毁,一辆冀J牌照的油罐车侧翻在高速北边的沟里,周边多棵树木折断。据知情人介绍,事发时油罐车里共有3人,其中1人顺利逃生,另两人当场死亡。

上午10点左右,在导油过程中,侧翻油罐车起火,消防官

兵立即将救援人员疏散到安全区域,并调集多个消防中队到现场处置。起火后,现场升起浓浓黑烟,火苗蹿起10多米,消防官兵持续用水枪、水炮压制,防止火势扩散到周边区域。12点左右,明火被彻底扑灭,周边交通也逐渐恢复畅通。

泰安市公安消防支队官方微博通报,1月24日4时26分,泰安市119指挥中心接到报警,称莱莱高速范镇下道口东100米处一辆汽油油罐车发生交通事故,跌落沟内,罐体发生泄漏。119指挥中心先后调集4个消防中队7部消防车45名消防官兵赶赴现场进行处置。交警、路政等有关部门也已赶到现场进行处置。12时明火被扑灭。

泰安市公安局交警支队官方微博“泰山交警”通报称,1月24日,一辆汽油油罐车行驶至莱莱高速公路31KM+700M处时,碰撞路边护栏翻入路外沟内,发生单方交通事故,造成2人当场死亡,所载汽油发生泄漏,后在导油过程中发生火情。目前,事故原因交警部门还在进一步调查。



消防官兵扑灭明火。本报记者 张伟 摄



一辆消防车赶赴现场增援。本报记者 张伟 摄

六十多名新爸爸 学育儿知识

本报泰安1月25日讯(记者 陈新 通讯员 张艳) 近期,岱庙街道元宝社区计生协开设“新爸爸课堂”,组织新爸爸学习照顾孩子和产妇。22日,参与培训的新爸爸们非常积极,教室内座无虚席。

近期,岱庙街道元宝社区计生协联手岱岳区妇幼保健院开展“新爸爸课堂”活动,对刚刚上任的新爸爸进行育儿知识讲座,每周一到周四讲课。

22日,前来参加培训的新爸爸们认真听课,教室座无虚席还加了一排座位,六十多名新爸爸们都自带笔记本,认真做笔记。

“人们传统观念认为带孩子是妈妈和老人的事情,现在越来越多的爸爸参与到照顾孩子和产妇的行列中。”岱庙街道计生负责人杨女士介绍,年轻人对健康生活知识的追求提高了。

杨女士介绍,“新爸爸课堂”对孕产知识介绍非常详细,帮助“新爸爸们”改变一些传统的错误观念,更好科学地度过孕产期,和照顾新生儿。“比如说,传统认为的坐月子期限是30天,实际上延迟到60天更加科学。”

“在新爸爸课堂,我学到了很多知识,感觉对我们家现在的情况很有帮助。”新爸爸张先生说,他的妻子刚刚生了一个男孩,荣升新爸爸的他感觉自己应该亲自为照顾好娘俩。“虽然我妈也在帮忙照顾孩子,但是我还是想多学习一下。”

车站开绿色通道 帮转院患者换乘

本报泰安1月25日讯(记者 王世腾) 22日,一位在天津做完手术的旅客乘坐G1223次列车正点到达泰安站,泰安站提前联系好医院,并与列车长交接,到站后开绿色通道送该旅客到泰安转院治疗。

21日15点51分,高铁泰安站值班站长沙键接济南铁路局客户服务中心特殊重点旅客预约服务受理工单一份,工单显示:重点旅客孙先生乘坐1月22日G1223次列车由天津站到达泰安站,因有病在身,需要提供担架接车后送出站。

22日早上,沙键与接班的值班站长李洪军交接,李洪军与孙先生的家人取得联系,通过了解得知,孙先生在天津突发脑出血,又因肺部感染病情加重。因昂贵的医药费让他们吃不消,其家人在泰安去天津照顾也不方便,所以他们转院回泰安治疗。亲戚们已与医院120急救取得联系,李洪军又与120联系,确定120到站时间和停靠位置。

22日,下午1点30分,120救护车到站前,李洪军安排客运人员分别在进站口引导抬担架的医务人员进入候车室,引导120救护车到出站口外等候。下午2:01分,由沈阳北开往宁波方向的G1223次列车正点到达泰安站,3号车厢后门,值班站长李洪军和接站人员一起,将重病旅客孙先生抬到已等候在车门口的担架上,李洪军与列车长办理完交接后,和病人家属一起抬着担架,经出站通道,在最短的时间内把旅客送到出站口的120救护车上。



排列3 15025期 3 8 1

排列5 15025期 3 8 1 1 9

七星彩 15011期

4 5 9 5 9 9 9 (张伟)

佳家源小区住户回家遇到坎——

不买门禁卡,不准进小区

本报泰安1月25日讯(记者 侯峰 实习生 孙聪慧) 岱岳区一小区白天大门紧闭,居民出入需要购买每个15元的门禁卡,车辆需要购买50元的门禁,物业称如果30日之前不购买将禁止入内。

24日下午4点,家住岱岳区佳家源小区的姚女士出差归来后发现,小区大门的门禁限行杆拦路,机动车道和行人通道均被拦下。门卫称,小区开始收取门禁卡费,机动车通道收取每车50元门禁卡费,行人通道收取每人15元门禁卡费。

25日,姚女士来到佳家源物业办理门禁卡,在索取发票或收据时,被告知不提供收据或发票。姚女士质疑其收费的合理性,工作人员称,收取门禁卡费是为了保护小区的安全,防止外来人员进入小区。“他们说如果1月31日之前不买门禁



下月起,居民不买门禁卡禁出入小区。本报记者 侯峰 摄

卡,就不能进小区了。”

25日上午,记者随姚女士来到佳家源小区,小区唯一的大门被桔红色的自动围栏阻挡,居民出入需要刷门禁卡。一位女士因为没带门禁,被拒绝入内,门卫虽然就在一旁,却无

人帮助开关。“要是亲友过来,还不让进了吗!”

“我在这个小区住两年了,之前白天是不关门的,偶尔关门,门卫也会打开门。现在却必须要交门禁卡费,我们每年需要交近一千块的物业费,连进

出门都要交钱,这钱交太冤枉。”姚女士说。

记者了解到,根据2013年开始实施的《泰安市住宅物业服务收费管理实施办法规定》,住宅小区对车辆实行出入证管理的,应当为业主或物业使用人免费配置出入证(卡)。对业主或物业使用人实行电子门禁系统管理的,应当至少为每户业主或物业使用人免费配置3张门禁卡,因增加、遗失、损坏需要补办证(卡)的,可以按照每证(卡)最高不超过30元的标准收取工本费。除此之外不得再另行收取押金、门禁系统管理费、运行费等其他任何费用。

25日,记者联系到负责佳家源物业负责人陈经理,对方称物业收费有物价部门的依据,但是当记者要求对方出具收费许可证明时,对方却无法出示。